
81% van de ouders met een kind in het secundair is tevreden over de manier waarop de

school de huidige situatie aanpakt.
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92% van de ouders met een kind in het basisonderwijs is tevreden over de manier waarop

de school de huidige situatie aanpakt.

      

 TOP 3 NIET TEVREDEN

BASIS

Geen punten van ontevredenheid

Communicatie met ouders 

Ouders betrokken houden

40%

17%

17%

TOP 3 TEVREDENHEID  

BASIS

Omgang school veiligheidsmaatregelen

Aandacht voor welbevinden kind

Communicatie met ouders

71%

68%

63%

TOP 3 TEVREDENHEID  

SECUNDAIR

Omgang school veiligheidsmaatregelen

Communicatie met ouders 

Aandacht voor welbevinden kind

66%

56%

42%

TOP 3 NIET TEVREDEN

SECUNDAIR

Organisatie afstandsonderwijs

Aandacht voor welbevinden kind

Geen punten van ontevredenheid

28%

27%

25%

60% van de ouders is even tevreden als in het begin van het schooljaar (62% in basis en 55% in

secundair). In het secundair is 22% van de ouders momenteel minder tevreden (10% in basis).

         



46% van de ouders met een kind in het secundair denkt dat zijn/haar kind een

leerachterstand heeft opgelopen (27% in basis). 56% van die ouders is niet tevreden

over hoe de school werkt aan de leerachterstand (25% in basis).       

60% van de ouders met een kind in het secundair is tevreden over hoe de school ouders

betrekt bij de ondersteuning van hun kind (78% in basis).

  

A a n d a c h t s p u n t  

Het is duideli jk dat bepaalde groepen niet bereikt worden met een online bevraging.

Aangezien wij geen ti jd hadden om focusgroepen te organiseren met specifieke groepen

ouders, bevelen we aan om onze bevindingen aan te vullen met de suggesties van bv.

armoedeverenigingen, het minderhedenforum enz. Het is belangrijk dat deze ouders ook

gehoord worden.

LEERACHTERSTAND  EN  ONDERSTEUNING02

03 AFSTANDSLEREN  

56% van de ouders met een kind in het basisonderwijs verkiest volledige lesdagen op

school voor alle kinderen. 18% verkiest de combinatie met afstandsleren. 

36% van de ouders met een kind in het secundair verkiest volledige lesdagen op school

voor alle kinderen. 34% verkiest de combinatie met afstandsleren.

04OUDERBETROKKENHEID  

90% van de ouders kan het schoolteam bereiken.

76% van de ouders is tevreden over de inspanningen van de school om ouders betrokken te

houden.

        

HOE WIL JE SCHOOLTEAM BEREIKEN?

SECUNDAIR

Online gesprek 

Telefonisch 

Schriftelijke communicatie 

67%

53%

51%

HOE WIL JE SCHOOLTEAM BEREIKEN?  

BASIS

Online gesprek 

Schriftelijke communicatie

Telefonisch

65%

58%

52%


